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Ξένες Γλώσσες:
· Αγγλικά: δίπλωμα επιπέδου Proficiency, του London Central College.

Διδακτική εμπειρία
Τριτοβάθμια Εκπαίδευση:
· Καθηγητής στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών με γνωστικό αντικείμενο «Πληροφοριακά Συστήματα Διοίκησης». (ΦΕΚ 927/26-8-2013/Γ/2013)
· Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών με γνωστικό αντικείμενο «Πληροφοριακά Συστήματα Διοίκησης». (ΦΕΚ 825/09-09-2008)

· Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών με γνωστικό αντικείμενο «Πληροφοριακά Συστήματα Διοίκησης». (ΦΕΚ 94/10-05-2001)
· Εννεαετής διδακτική εμπειρία στο Διατμηματικό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα “Μαθηματικά των Υπολογιστών και των Αποφάσεων” του Παν/μίου Πατρών, στα μαθήματα «Τεχνητή Νοημοσύνη», «Έμπειρα Συστήματα» και «Ανεύρεση Γνώσης από Βάσεις Δεδομένων» [1999-2009].
· Πενταετής διδακτική εμπειρία στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα “Νέες Αρχές Διοίκησης Επιχειρήσεων” (ΜΒΑ) του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Παν/μίου Πατρών, στα μαθήματα «Πληροφοριακά Συστήματα Διοίκησης» και «Ολοκληρωμένα Πληροφοριακά Συστήματα» [2010-2016].

· Τετραετής διδακτική εμπειρία ως διδάσκων του Π.Δ. 407/1980, στο Παν/μιο Πατρών. 

· Δεκατετραετής διδακτική εμπειρία στο Τ.Ε.Ι. Πάτρας, (Τμήμα Επιχειρηματικού Σχεδιασμού & Πληροφοριακών Συστημάτων, Τμήμα Λογιστικής, Τμήμα Νοσηλευτικής).

· Επίβλεψη εκπόνησης πολλών διπλωματικών εργασιών στο Τμήμα Μηχ. Η/Υ & Πληρ. και στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Παν/μίου Πατρών. 
· Επίβλεψη εκπόνησης πολλών μεταπτυχιακών διατριβών (master thesis) στο Διατμηματικό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα “Μαθηματικά των Υπολογιστών και των Αποφάσεων” και στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα “Νέες Αρχές Διοίκησης Επιχειρήσεων” (ΜΒΑ) του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Παν/μίου Πατρών. 

· Επίβλεψη εκπόνησης 13 διδακτορικών διατριβών στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων σε εξέλιξη.
· Μέλος Τριμελούς Επιτροπής σε 2 περαιωθείσες διδακτορικές διατριβές (κ. Π. Μητρόπουλος, κ. Ν. Μαστρογιάννης) στο Τμ. Διοίκησης Επιχειρήσεων, μέλος Επταμελούς Επιτροπής σε 4 περαιωθείσες διδακτορικές διατριβές στο Μαθηματικό Τμήμα (κ. Σ. Κωτσιαντής) και στο Τμ. Διοίκ. Επιχειρ. (κ. Σ. Ζούντα, κ. Α.-Μ. Φωτεινόπουλος, κ. Κ. Παπαδάτος) και στο Παν/μιο Πειραιά Τμ.Οργ. & Διοικ. Επιχ. (κ. Ι. Κατσανάκης). 
Εισηγητής σε εκπαιδευτικά σεμινάρια:
Εισηγητής σε εκπαιδευτικά σεμινάρια (περισσότερες από 400 ώρες) σε διάφορα θέματα: με θέμα "Management Information Systems" για Νομαρχιακά στελέχη της Δυτικής Ελλάδας [ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ.], με θέμα "Νοσοκομειακά Πληροφοριακά Συστήματα" για την επιμόρφωση στελεχών Νοσοκομείων (Τζάννειο, Παίδων) [ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ.], με γενικά θέματα πληροφορικής για την επιμόρφωση καθηγητών Πληροφορικής Μέσης Εκπαίδευσης [Ι.Τ.Υ.], υπαλλήλων του Ο.Α.Ε.Δ. και υπαλλήλων του Λιμενικού Ταμείου Πατρών [ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ.], με θέματα εφαρμογών Internet για την επιμόρφωση ατόμων με ειδικές ανάγκες (KEK Oικονομικού Παν/μίου Αθηνών), με θέμα Βάσεις Δεδομένων για άνεργους πτυχιούχους ΑΕΙ (ΚΕΚ 01-Πληροφορική).

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση:
Εξαετής διδακτική εμπειρία στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

Ερευνητική εμπειρία στην ανάπτυξη συστημάτων πληροφορικής
Υπεύθυνος υλοποίησης

· Ανάπτυξη, στο εξειδικευμένο υπολογιστικό σύστημα NeXT, εφαρμογών για Μουσική Σύνθεση (χρηματοδότηση ΚΣΥΜΕ) [1991].

· Σύστημα Ηλεκτρονικής Επεξεργασίας Δεδομένων (EDP system) για την καταγραφή των πηγών της Αρχαίας Ελληνικής Μουσικής (χρηματοδότηση ΚΣΥΜΕ) [1991]. 
· Πληροφοριακό Σύστημα Ελέγχου, σε πραγματικό χρόνο, Διαγνωστικού Μηχανήματος (χρηματοδότηση από ΒΙΟΛΑΝ ΑΕ) [1993-1994].

Τεχνικός Υπεύθυνος

· Ερευνητικό πρόγραμμα HERMES (Παν/μιο Πατρών & Panavox S.A) για την ανάπτυξη Επιχειρηματικού Λογισμικού [1997, Προϋπ. 6 εκ. Δρχ]. Το Επιχειρηματικό Λογισμικό είναι το πλέον σύγχρονο λογισμικό στον τομέα της υποστήριξης της χάραξης βραχυπρόθεσμης και μακροπρόθεσμης στρατηγικής και οικονομικής πολιτικής μίας επιχείρησης. Χρησιμοποιεί τα εμπορικά και οικονομικά δεδομένα που είναι ήδη καταχωρημένα στο μηχανογραφικό σύστημα  της εταιρείας και αφού τα μετασχηματίσει σε νέες μορφές (Αρχιτεκτονήματα Δεδομένων [Data Warehouses], Πολυδιάστατες Βάσεις Δεδομένων [Multidimensional Databases], κ.λ.π.) εφαρμόζει σύγχρονες τεχνικές ανάλυσης δεδομένων όπως η On Line Analytical Processing, Trend Analysis, Financial Analysis κ.λ.π.

· Ερευνητικό πρόγραμμα ΔΙΟΓΕΝΗΣ (Παν/μιο Πατρών & Panavox S.A) για την ανάπτυξη εφαρμογών Εξόρυξης Δεδομένων (Data Mining) [1998, Προϋπ. 4 εκ. Δρχ]. H Εξόρυξη Δεδομένων είναι μία από τις περιοχές της Τεχνητής Νοημοσύνης με ευρεία εφαρμογή στο Επιχειρηματικό Λογισμικό. Αφορά στην αυτόματη εύρεση κανόνων και συσχετίσεων που διέπουν ένα σύνολο δεδομένων, συνήθως μία Βάση Δεδομένων και έχει άμεση εφαρμογή στα Συστήματα Υποστήριξης Αποφάσεων.

· Ερευνητικό πρόγραμμα για την μηχανοργάνωση των υπηρεσιών της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας, με χρήση λογισμικού «ροής εργασιών» (workflow systems) [1998-99, Προϋπ. 300 εκ. Δρχ (53 εκ. Δρχ στο Παν. Πατρών)].

· Ερευνητικό πρόγραμμα ΔΙΟΓΕΝΗΣ-ΕΠΕΤΙΙ  για την ανάπτυξη εφαρμογών Ιεραρχικά Κατανεμημένης Εξόρυξης Λειτουργικών Επιχειρηματικών Δεδομένων [1999-01, Προϋπ. 200 εκ. Δρχ (60 εκ. Δρχ στο Παν. Πατρών)]. 

· Μελέτη: «Πολυδιάστατη συγκριτική και συνδυαστική παρουσίαση δεικτών για την μέτρηση του περιβάλλοντος των επιχειρήσεων», που αφορά στην ανάπτυξη εφαρμογών OLAP και Balanced Scorecard [2003, Υπουργείο Ανάπτυξης, Προϋπ. 34.220€]
Επιστημονικός Υπεύθυνος Έργου

· Ερευνητικό πρόγραμμα «ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ PANAFON-VODAFONE ΣΤΙΣ ‘ΝΕΕΣ ΑΡΧΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ» [2002, Προϋπ. 10 εκ. Δρχ ]. 

· Ερευνητικό πρόγραμμα  «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ Ν. 2190/1994» με χρηματοδότηση από Οργανισμό Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων [2002, Προϋπ. 7.300 ΕΥΡΩ].
· (Αναπληρωτής Επιστημονικός Υπεύθυνος Έργου) Ερευνητικό πρόγραμμα  «ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΧΑΪΑ» με χρηματοδότηση από Παρατηρητήριο Απασχόλησης Ερευνητική Πληροφορική Α.Ε. [2003, Προϋπ. 22.440 ΕΥΡΩ].

· Πρόγραμμα  ΠΡΑΞΕ Φάση Α’, Τίτλος υποέργου: «Ολοκληρωμένο Σύστημα Εξόρυξης Δεδομένων (Data Mining)», με χρηματοδότηση από ΥΠΑΝ-ΓΓΕΤ [2004, Προϋπ. 29.300 ΕΥΡΩ].
· Πρόγραμμα  «Κέντρο Πιστοποίησης Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων» με χρηματοδότηση από ΥΠΕΠΘ για την πιστοποίηση των εκπαιδευτικών Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης στην πληροφορική [2004, Προϋπ. ανοικτός].
· Πρόγραμμα  Ενίσχυσης Ερευνητικού Δυναμικού – ΠΕΝΕΔ 2003, Τίτλος υποέργου: «Τεχνητή Νοημοσύνη και Μουσική: Δημιουργία ευφυούς συστήματος για αυτόματη σύνθεση μουσικού έργου», με χρηματοδότηση από ΥΠΑΝ-ΓΓΕΤ [2005, Προϋπ. 43000 ΕΥΡΩ, Δημ. Δαπ. 38.700 ΕΥΡΩ].

· Πρόγραμμα “Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πατρών – Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων”, με χρηματοδότηση από ΥΠΑΝ [2009-2012, Προϋπ. 135.146 ΕΥΡΩ].

· Πρόγραμμα «ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΛΑΕΚ 0,45% ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ»  με χρηματοδότηση από ΛΑΕΚ-ΟΑΕΔ, [2012, Προϋπ. 24.500 ΕΥΡΩ].

· Πρόγραμμα «Πρότυπο Σύστημα Υποστήριξης Ατόμων με Αυτισμό (ΕΣΥΑ) Βασιζόμενο σε ένα Ευφυές Πληροφοριακό Σύστημα (ΠΣΥΑ)» [ΠΑΥΕΥΣ], MIS 441235, με χρηματοδότηση από ΕΣΠΑ 2007-2013, [2013-2015, Προϋπ. 3.050.000 ΕΥΡΩ].
Ερευνητικά ενδιαφέροντα:

· Ιδιαίτερο ερευνητικό ενδιαφέρον για την περιοχή του Επιχειρηματικού Λογισμικού (Data Mining, OLAP).

· Ιδιαίτερο ερευνητικό ενδιαφέρον για την περιοχή της Παράλληλης Τεχνητής Νοημοσύνης, σε εισαγωγικό βιβλίο της οποίας, έχει συμπεριληφθεί εργασία μου. Στα πλαίσια της έρευνάς μου στην περιοχή αυτή, έγινε χρήση της παράλληλης μηχανής (με 512 μικροεπεξεργαστές-transputers) του εργαστηρίου ‘HPCL’.

Διοικητική εμπειρία
· Δ/ντής του Εργαστηρίου «Πληροφοριακών Συστημάτων Διοίκησης & Επιχειρηματικής Νοημοσύνης», του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών από το 2009.

· Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών (01/09/2010-31/08/2012).

· Εκτελών χρέη Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών (01/09/2012-31/12/2013).
· Εκπρόσωπος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών στον ΕΛΚΕ (2010-2012) και της Σχολής Οργάνωσης & Διοίκησης (2014-2016).
Επαγγελματική εμπειρία
· Πολύχρονη επαγγελματική εμπειρία στην ανάλυση, σχεδιασμό και υλοποίηση ποικίλων Πληροφοριακών Συστημάτων, μικρής ή μεγάλης κλίμακας, όπως: μηχανοργάνωση μικροβιολογικού εργαστηρίου της ΒΙΟΛΑΝ ΑΕ [1990], ΚΣΥΜΕ (Κέντρο Σύγχρονης Μουσικής Έρευνας) [1991], τμήματος των υπηρεσιών του στρατιωτικού εργοστασίου ΜΜ/ΕΕ Αράξου (στα πλαίσια της στρατιωτικής μου θητείας) [1992], Τμήματος Εκμετάλλευσης του Λιμενικού Ταμείου Πατρών [1994-2002], τμήματος των υπηρεσιών της Περιφερειακής Διοίκησης Αχαίας [1996], τμήματος των υπηρεσιών της Οικονομικής Υπηρεσίας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αχαίας [1995-1998], τμήματος των υπηρεσιών της Υπηρεσίας Εντελλόμενων Εξόδων Ν. Αχαίας [1997].

· Απασχόληση στο Μηχανογραφικό Κέντρο του Υπουργείου Γεωργίας [1985] και στον Ο.Τ.Ε. [1986]. 

· Οργάνωση εκπαιδευτικών προγραμμάτων για την επιμόρφωση των υπαλλήλων του Λιμενικού Ταμείου Πατρών [1994] και στελεχών Νοσοκομείων [1995]. 

Εμπειρία ως Σύμβουλος:

· Σύμβουλος του Δήμου Πατρέων για θέματα Πληροφορικής. [1994-1995]

· Σύμβουλος του Λιμενικού Ταμείου Πατρέων για θέματα Πληροφορικής. [1994-1996]

Eμπειρία σε Υπολογιστικά Περιβάλλοντα:

· Λειτουργικά Συστήματα: UNIX, VMS, DOS-WINDOWS σε επίπεδο χρήστη και σε επίπεδο προγραμματισμού.

· Γλώσσες Προγραμματισμού: BASIC, FORTRAN, PASCAL, C, C++, LISP, PROLOG, OBJECTIVE C (NeXT), SMALLTALK, VISUAL BASIC.

· Συστήματα Διαχείρισης Βάσεων Δεδομένων: dBase, CLIPPER, OMNIS, RDB, ORACLE, INGRES.

· Υπολογιστικά Συστήματα: PC, Apple-Macintosh, SUN, DEC.

· Εφαρμογές:  MICROSOFT WORD-EXCEL-POWERPOINT-ACCESS-PROJECT, HTML

· Επιχειρηματικό Λογισμικό: Data Warehousing Systems (Oracle Express Server), OLAP Tools (Oracle Sales & Financial Analyzer, Oracle Express Analyzer & Objects, MicroStrategy DSS Agent & Executive, Microsoft Data Analyzer), Workflow Systems (Ultimus, JetForm), Simulation (Extend), ERP/CRM (Oracle, Microsoft Navision), Balanced Scorecard (Oracle Balanced Scorecard), Activity Based Costing (ARIS).
Άλλες Δραστηριότητες
· Μέλος της AAAI (American Association for Artificial Intelligence).

· Κριτής σε διάφορα διεθνή επιστημονικά συνέδρια και περιοδικά.

· Μέλος της Επιτροπής Προγράμματος:
1. του IEEE International Conference on Tools with Artificial Intelligence 1999, 2000, 2002 και 2007.
2. του 3ου, 5ου και 6ου Πανελληνίου Συνεδρίου Τεχνητής Νοημοσύνης, 2003, 2008, 2010.
3. του Athens Tourism Symposium 2010, 2011.
· Μέλος του προεδρείου (vice chair) ειδικού τμήματος του 15ου και 16ου διεθνούς συνεδρίου FLAIRS 2002 και FLAIRS 2003. 
· Ιδρυτικό μέλος, (μέλος της πρώτης τριμελούς Συντονιστικής Επιτροπής), του Κέντρου Έρευνας Τεχνητής Νοημοσύνης Παν/μίου Πατρών.

· Μέλος επταμελούς Ομάδας Σύνταξης Αναλυτικού Προγράμματος για την εισαγωγή των Νέων Τεχνολογιών και της Πληροφορικής στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, (στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο του Υπουργείου Παιδείας).

· Μέλος επιτροπών αξιολόγησης έργων πληροφορικής στην «Κοινωνία της Πληροφορίας ΑΕ» (έργα: «Μελέτη για την καθιέρωση και εφαρμογή ηλεκτρονικών υπηρεσιών μέσω ICIS», «Πληροφοριακό Σύστημα Διαστασιομέτρησης Ανθρώπινου Δυναμικού», «Υπερ-υπολογιστικό Σύστημα Ανάλυσης Μετεωρολογικής Πληροφορίας») και «Ψηφιακή Σύγκλιση» (έργα για Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος και Εμπορικό Επιμελητήριο Κέρκυρας).
· Μέλος επιτροπής παραλαβής στην «Κοινωνία της Πληροφορίας ΑΕ» για το έργο “e-University”.
Έγκριτες Επιστημονικές Δημοσιεύσεις

Συνέδρια με δημοσιευμένα Πρακτικά
1) B. Boutsinas, A. Kameas, G. Pavlides, "PIGES/A: An Electronically Data Processing system concerning the ancient Greek music sources", International Conference on Computer Music, Delphi, 1992, pp. 1-12.
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